Système de profilés à face plane, pour portes à valeur d’isolation augmentée
Système de porte hautement isolé thermiquement avec une profondeur d'encastrement de 75 mm, pour des ouvrants lourds (<200kg) et grands (≤  1400 X 3000mm) pour des portes à frappe à 1 ou 2 ouvrants, s'ouvrant vers l'intérieur et vers l'extérieur, à fleur côté intérieur et côté extérieur, au choix intégrable comme construction à traverse intermédiaire avec parties latérales et/ou impostes (champs fixes) ou comme éléments insérés dans le système de façade.
Caractéristiques de construction :

Les profilés en aluminium sont en alliage EN AW 6060 /  EN AW 6063, suivant EN755 et 12020. Le profilé complet est composé de cinq chambres, disposées symétriquement, composée de trois demi-coquilles en aluminium et deux rangées de coupures thermiques avec une profondeur de construction totale de 75 mm. Chaque profilé est pourvu d’une tubulure creuse permettant la pose de raccords angulaires ou en T. Ces raccords angulaires ou en T présentent des canaux préformés qui, après assemblage des angles, peuvent être remplis par injection de colle à deux composants à base de polyuréthane dans des ouvertures prévues à cet effet au niveau des coquilles des profilés. Les raccords angulaires ou en T ne peuvent en aucun cas être enduits de colle avant le perçage ou le goupillage des profilés. Des équerres de renfort en PVC sont placées à l’intérieur des onglets et des raccords en T de la coquille extérieure pour éviter tout déplacement des onglets.

Les coquilles de profilés sont reliées les unes aux autres à l’aide de barrières en polyamide ou en polythermide renforcées de fibres de verre. Ces barrières isolantes sont chacune pourvues de deux fils d’acier crénelés reliés de façon indéformable et sans jeu aux demi-coquilles creuses en aluminium. 
Afin d’éviter l’effet bi-métal sur les profilés de plus grandes dimensions tels que les profilés d’ouvrant (flexion des profilés), les barrières isolantes sont laissées libre de mouvement sur un côté de celles-ci (zone la plus externe), ce qui permet de compenser la dilatation des profilés.

Le sertissage de la coupure thermique peut être réalisé par le fabricant de systèmes ou par un sous-traitant reconnu par lui.

Construction de porte à fleur à l'intérieur et à l'extérieur avec une rainure négative périphérique de 7 mm des deux côtés, pour les portes antipanique à deux ouvrants, avec une rainure négative de 13 mm.

Les ouvrants de porte devront être exécutés avec un profilé d'ouvrant exécuté à onglet périphérique des 4 côtés ou avec un profilé de plinthes en partie basse (raccord à 90°).

Le système sera équipé de parcloses rectangulaires. Le montage des parcloses sera réalisé au moyen de clips en PVC compensant les tolérances.

Les joints des vitrages seront réalisés de manière telle qu'ils n'apparaissent pas sous forme d'un bord large pour l'observateur. Pour la protection thermique plus élevée, des joints de vitrage avec ailettes ou des mousses synthétiques seront employés.

Pour assurer une aération impeccable en fond de feuillure, des supports de cale de vitrage spéciaux, appartenant au système seront employés.

L’étanchéité en partie basse de la porte est assurée par :
-Un profilé de frappe, un seuil de butée en aluminium/PVC, hauteur 20 mm et d'un système de joints pour une
fermeture étanche à une pression de test jusqu'à 150 Pa selon EN 12208.

-Une plinthe escamotable réglable

-Dispositif comfort

Pour usage intensif :

La construction avec des paumelles cylindriques de porte sera testée selon la norme EN 12400 pour déterminer la sollicitation mécanique et sera classée en classe 8 (1.000.000 cycles de test).

Le classement des paumelles cylindriques de porte sera réalisé selon la norme EN 1935 en classe 14.

Le poids de l'ouvrant réalisable jusqu'à une masse de 200 kg.
Profondeurs de construction des profilés :

Cadre dormant, montant, traverse : 75 mm

Cadre d'ouvrant (porte) à fleur : 75 mm

Largeurs vues des profilés :

Combinaison de base dormant + ouvrant 170mm intérieur (76 – 7 – 87mm)

Combinaison de base dormant + ouvrant 170mm extérieur (44 – 7 – 119mm)

Qualification selon les normes européennes :

Isolation thermique selon EN ISO 1077-2

jusque Uf = 1,6 W/m²K

Etanchéité à l’eau selon EN 12208 :

jusque E750 (suivant choix bas de porte)
Perméabilité à l’air selon EN 12207 :

jusque 4
Résistance à la pression du vent selon EN 12210 :

jusque C3/B3
Isolation acoustique selon EN ISO 140-3:

à définir (max 43 dB)

Résistance à l’effraction selon EN 1627 :

à définir, au maximum RC 2
Résistance mécanique selon EN13115 :

2

Résistance à la fatigue selon EN 12400

7 (construction complète), 8 (sans la gâche et le joint) 
Ferrures pour portes 

Les ferrures doivent être identiques à celles qui ont été posées lors de l’obtention des certificats d’essais et donc également décrits ici. Le fournisseur doit prévoir la possibilité de remplacement des pièces du système de portes et de fenêtres posé pendant dix ans au moins après l’arrêt de la production des systèmes de fenêtres et de portes installés.

Lors du choix des ferrures, les tableaux les plus récents du fabricant de systèmes doivent être scrupuleusement suivis, notamment en ce qui concerne la stabilité et les dimensions des ouvrants de portes. Les ferrures, les profilés de portes, les joints et tous les accessoires sont développés, testés et livrés par un seul et même fabricant de systèmes. Seule cette combinaison résulte en une garantie complète sur l’élément de porte.

Eléments de ferrure

Serrures et gâches de verrouillage doivent être entièrement intégrées au profilé en aluminium.

Les gâches de verrouillage sont en acier inoxydable. 
Les gâches de verrouillage sont équipées d’embouts en plastique noir. 
Les ouvertures situées derrières les gâches doivent être fermées à l’aide pièces en matière plastique afin de dissimuler les profilés fraisés.

Paumelles cylindriques HD ne nécessitant qu’un entretien minimum

L’exécution et la disposition des paumelles de porte doivent être prévues en tenant compte des charges admissibles d'après les tableaux de dimensionnement établis par le fabricant du système. Des paumelles de porte cylindriques en aluminium en trois parties classe d’utilisation 4 (pour usage intensif) suivant EN 1935, résistance à la corrosion classe 4 suivant EN 1670, classe de paumelle 14 suivant EN 1935, contrainte mécanique classe 8 suivant EN 12400, de 22 x 200 mm, seront installées. Le système complet d’ancrage de sécurité et d’ajustement fin sera logé dans la feuillure de la porte. Les plaques de remplissage et les pièces d’ancrage faisant partie du système seront intégrées dans les tubulures des profilés constituant le châssis. L’ouvrant de la porte restant en place, le monteur procédera à un ajustement fin en respectant les tolérances suivantes : 4 mm au max. dans le sens de la hauteur et 0,5 mm au max. dans le sens latéral.
Finition des charnières : en aluminium anodisé, laqué -  INOX MASSIF BROSSE – ou look inox – à déterminer
Serrures

Toutes les serrures, même les serrures anti-paniques, seront équipées de minimum trois points de fermeture. 

Dans le cas de ferrures anti-paniques, l’ensemble de porte sera conforme à la EN1125 ou EN179 suivant les cas. Les serrures anti-paniques seront toujours encastrées dans les profilés. Les techniques de verrouillages sont intégrées dans les profilés (pas de « tiges de commandes en applique »)
Poignées :

Tous les éléments de manœuvre seront en finition inox et inscrit dans le même design que les éléments de manœuvre des fenêtres.

Finition des charnières : en INOX BROSSE

Cylindre de sécurité : pour mémoire
Rosettes de sécurité

Cette rosette est équipée d’une fixation cachée indévissable.

La rosette est constituée de deux parties. La partie inférieure est vissée sur l’ouvrant de la porte et reçoit la partie supérieure qui vient s’y loger par glissement. Une fois le cylindre monté, la partie supérieure de la rosette ne peut plus être dévissée.
Automatisation de porte et contrôle d’accès : à préciser
Exemple de descriptif de ferrures de portes

Ferrure pour portes anti-panique à 1 ouvrant - fonction de fermeture E (suivant EN 1125) 
Paumelles cylindriques sélectionnées en fonction des charges prévues.

Fonction de fermeture « E » – fonction changement -,

Position de base : la porte ne peut s’ouvrir côté paumelle qu’avec une clé.

Position de commutation : du côté opposé aux paumelles, la porte peut toujours s’ouvrir même quand la béquille est en position fermée. La serrure se verrouille automatiquement.

Serrure à pêne à 3 verrous, à verrouillage automatique, avec changement, coffre en acier inoxydable, avec pênes résistants à la poussée, aménagée pour cylindre profilé.

Gâches de verrouillage.

Garniture intérieure de la barre antipanique suivant EN 1125 en acier inoxydable. 

Poignée de porte extérieure en acier inoxydable, longueur : 600 mm.
Ferme-porte coulissant « DORMA TS 93 » ou « GEZE TS 5000 » ou similaire, avec arrêt à cliquet, force du ferme-porte correspondant à la largeur de l’ouvrant de la porte.

Ferrure pour portes anti-panique à 1 ouvrant - fonction de fermeture E (suivant EN 1125) à fonction d’ouverture électrique
Paumelles cylindriques sélectionnées en fonction des charges prévues.

Fonction de fermeture « E » – fonction changement -,
Position de base : la porte ne peut s’ouvrir côté paumelle qu’avec une clé.

Position de commutation : du côté opposé aux paumelles, la porte peut toujours s’ouvrir même quand la béquille est en position fermée. La serrure se verrouille automatiquement.

Serrure à pêne à 3 verrous, à verrouillage automatique, avec changement, coffre en acier inoxydable, avec pênes résistants à la poussée, avec fonction semi-motorisée (fonction d’ouverture E), passage de câbles et jeu de câbles, aménagée pour cylindre profilé.

Gâches de verrouillage.

Garniture intérieure de la barre antipanique suivant  EN 1125 en acier inoxydable. 

Poignée de porte extérieure en acier inoxydable, longueur : 600 mm.

Ferme-porte coulissant « DORMA TS 93 » ou « GEZE TS 5000 » ou similaire, avec arrêt à cliquet, force du ferme-porte correspondant à la largeur de l’ouvrant de la porte.


