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SCHUCO










Zeer goed thermisch geïsoleerd, modulair schuif- en hef-/schuifsysteem 

Keuze 180 mm of 280 mm kaderdiepte met maximale transparantie en lichtinval.
De schuivende vleugel kan naar keuzen langs binnen- of buitenzijde.


Inbraakwerendheid volgens DIN EN 1627 RC2 (afhankelijk van de uitvoering)

Ontwerpeigenschappen:

Kaderprofielen




Aluminium buitenkader met thermische onderbreking, railprofielen van gevouwen roestvrij staal met dakvormig loopvlak voor een bijzonder stille loop. 

Ter plaatse van de isolatiestegen zijn alle stegen afgedekt met kunststof afdekprofielen. 

Een binnenaanslag van max. 7 mm moet aan de onderzijde door de van het kader als extra aanslagpunt voor de afgewerkte vloer intern in combinatie met een permanent elastische uitzettingsvoeg worden gewaarborgd.

Vleugelprofielen

De vleugelprofielen met hun strakke design, zijn verkrijgbaar in de gewichtsvarianten 200 kg, 350 kg en 500kg. De beslagdelen worden door een afdekprofiel verborgen, zodat het strakke design ook in geopende toestand blijft. De invloed van het zogenaamde bimetaaleffect worden geminimaliseerd en de functionele betrouwbaarheid wordt bij hogere temperatuurverschillen tussen binnen en buiten verhoogd door het optionele dubbele vaste verbinding. 

Een centrale montagegroef garandeert een optimale gewichtsverdeling van het glasgewicht en dus een soepele loop. Smalle vleugelprofielen met een aanzichtsbreedte van slechts 82 mm. Vleugelgewichten tot 500 kg maken lichte ruimten met een hoge transparantie mogelijk. 
Middenstijl 
Het haakgedeelte met een aanzichtbreedte van 94 mm of meer. Geïntegreerde, doorlopende afdekstrip aan de binnenzijde van de haakprofielen verbergt de bevestigingsschroeven met een doorlopend uiterlijk. Drie afdichtingsniveaus in het middengebied voor een betrouwbare afdichtingsfunctie. De centrale afdichtingen in magnetische uitvoering zorgen voor een betrouwbare afdichtingsdruk, ook bij verhoogde windbelasting. 

De optioneel verkrijgbare smalle middenstijl met een aanzichtsbreedte van slechts 40 mm verhoogt de transparantie nog verder.
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Profielbouwdiepten:

Kozijn: 

180 mm enkel- en dubbelsporige rails 



280 mm driesporige rails

Vleugel:
 
80 mm

Profiel aanzichtbreedtes:

Kozijn: 

afhankelijk van de variant

Vleugel:

82 mm of 92 mm, afhankelijk van de uitvoering.

Maximale afmetingen:

Vleugelmaat (B x H): tot maximaal 3500 mm x 3200 mm of maximaal 3200 mm x 3500 mm 

ASS 60: 

Glasdiktes van 36 mm - 60 mm

Veiligheid:


Inbraakwerendheid tot klasse RC 2 volgens DIN V ENV 1627.

In combinatie met de dubbele afschuifverbinding mogelijk.

Inbraakwerendheid en gelijktijdige minimalisering van de bimetaalwerking mogelijk.

Uitgebreide functies:

Bij de variant Hefschuif is een barrièrevrije eb comfortabele onderdorpel mogelijk, waardoor een  bijzonder vlakke doorgang tussen binnen en buiten ontstaat.

De bijkomende steunveer vermindert de bedieningskrachten voor het opheffen van de bewegende vleugels en verhoogt het comfort.

De greepdemper dempt het neerlaten van de bewegende vleugel en de beweging van de greep. Bijzonder geschikt voor gebruik door personen die bescherming nodig hebben, zoals kinderen. 
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