Schüco ADS 112.IC,  passiefhuis gecertificeerd deursysteem
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Vlakliggende profielen met de hoogste isolatiewaarde en een bouwdiepte van 112 mm

De thermisch onderbroken profielen zijn samengesteld uit twee afzonderlijk geëxtrudeerde aluminium profielschalen. Op de buitenschaal wordt een voorzetprofiel met ingewerkte isolatie gemonteerd.
Bouwdiepte vaste kaderprofiel 112 mm, deurvleugel 112 mm
Deursysteem voor naar binnen opengaande aanslagdeuren met één en twee vleugels, vlakliggend aan binnen- en buitenzijde, ook bij gebruik van vleugeloverlappende opvullingen, naar keuze met zijdelen en/of bovenlichten of als inzetelementen in Schüco gordijngevelsystemen integreerbaar.

Warmte-isolatie: warmtetransmissiecoëfficiënt Uf = 1,0 - 1,9 W/(m²K).
Ud–waarde ≤ 0,8 W/m²K; in combinatie met een geïsoleerd deurpaneel en bij een standaard deurafmeting van 1,10 x 2,20m conform het Passiefhuis certificaat van het Passive House Institute van Dr. Wolfgang Feist.
Constructie-eigenschappen:

Aan binnen- en buitenzijde vlakliggende deurconstructie, met aan beide zijden volledig rondom 5 mm schaduwvoeg.
De verbindingslijsten zijn uitgerust met isolatieschuim voor hoge thermische isolatie. Op de deurvleugelprofielen moeten gedeelde verbindingslijsten worden gemonteerd.

Alle hoek- en T-verbindingen worden uitgerust met verbindingselementen, die door hun labyrinthstructuur een gelijkmatige lijmverdeling garanderen. De opgeperste aanslagen worden in de T-voegen bovendien voorzien van voegafdichtstukken. De afdichting van de T-voegen gebeurt door middel van systeemeigen afdichtkussens en met permanent elastische afdichtstoffen in de omgeving van de labyrinthvormige voegafdichtstukken.

De hoekverbinders van de vleugelprofielen zijn uitgevoerd met geleidingsbussen voor een klappervrije geleiding van de aandrijfstangen.
De deurvleugels moeten worden uitgevoerd met een vierzijdig, rondom lopend, in verstek gemaakt vleugelprofiel dat rond de 4 zijden loopt en voorzien zijn van een omlopende middendichting.

Het systeem moet met rechthoekige glaslatten worden uitgerust. De montage van de glaslatten gebeurt door middel van kunststofhouders met tolerantiecompensatie.

De glasafdichtingen zijn zo gevormd, dat ze niet als een brede rand worden waargenomen. Voor de verhoogde thermische isolatie moeten glasafdichtingen met strips worden gebruikt.

Om een correcte ventilatie van de sponningbasis te garanderen, moeten speciale systeemeigen klosbruggen worden gebruikt.

De onderste deurafsluiting moet voor zover er door normen / richtlijnen geen verdere eisen aan het voetpunt worden gesteld, met een aluminium / kunststof aanslagdrempel, hoogte 20 mm en een afdichtsysteem voor de afdichtsluiting bij een proefdruk tot 150 PA overeenkomstig NBN EN 12208 worden uitgerust.
Classificatie volgens Europese normen :

Thermische isolatie volgens NBN ISO 1077-2



Uf= 1,0 ≤ 1,9 W/m²k
Luchtdoorlatendheid volgens NBN EN 12207


   
klasse 4

Waterdichtheid volgens NBN EN 12208



klassse 7A

Weerstand tegen windbelasting volgens NBN EN 12210


klasse C3
Mechanische belasting volgens NBN EN 13115

 

klasse 3
Inbraakvertragendheid volgens NBN EN 1627



tot WK2 (te bepalen)
