Thermisch onderbroken aluminium-profielen voor de bouw van deuren 

Type Schüco ADS 70 HI
Profielen
De thermisch onderbroken profielen zijn samengesteld uit twee afzonderlijk geextrudeerde aluminium profielschalen.

Er moeten geëxtrudeerde aluminiumprofielen met de legering EN AW 6060 en EN AW 6063 in 

geanodiseerde kwaliteit volgens NBN EN 755 en NBN EN 12020 worden gebruikt.

Het samengestelde profiel is van het type drie kamersysteem met bouwdiepte 70 mm. 
Iedere profielschaal is voorzien van een holle kamer voor de plaatsing van hoek- of T-verbindingsstukken.

Deze hoek- of T-verbindingsstukken beschikken over voorgevormde kanalen die na het verbinden van de hoeken via reeds in de profielschalen voorziene openingen opgespoten worden met een twee componentenlijm op basis van polyurethaan.

Het insmeren van de hoek- of T-verbinders met de lijm voor het persen of het nagelen van de profielen is niet toegelaten.

Aan de binnenzijde van de verstekken en T-verbindingen van de buitenste profielschaal worden tevens versterkingshoekjes uit PVC aangebracht om eventuele verplaatsing van de verstekken te voorkomen.

De profielschalen zijn aan elkaar verbonden middels doorlopende glasvezelversterkte polyamide of polythermide strippen.

Deze isoleerstrippen zijn ieder voorzien van twee gekartelde metalen draden welke onvervormbaar en onverschuifbaar zijn verbonden met de beide holle aluminium halfschalen.

De isoleerstrippen liggen gelijk met de binnenzijde van de profielen. 

Om het bi-metaal effect  tegen te gaan bij hogere afmetingen voor deuren (kromtrekken van de profielen) worden de isoleerstrippen voor de reeks met een bouwdiepte van 70 mm uitgevoerd in twee delen, hierdoor kan de uitzetting van de profielen opgevangen worden.

Zowel de strippen afzonderlijk, als het samenstellen van de profielschalen tot één profiel, dienen te beschikken over een Butgb goedkeuring. Het samenstellen kan zowel gebeuren door de systeem-leverancier als een door hem erkende verwerker.

De glaslat is gemonteerd op eenzelfde niveau als de isoleerstrippen. Een opstand in aluminium verhindert dat water naar binnen kan infiltreren.

Optredend condenswater of infiltrerend water kan op deze manier niet naar de binnenzijde van de constructie vloeien.

De glaslatten dragen over hun volledige lengte op de vaste raam- en vleugelprofielen. Ze mogen niet steunen op de isoleerstrippen.

De glaslatten liggen bij zowel vleugel- als buitenkader profiel in hetzelfde vlak. Een verspringing is niet zichtbaar. 

Eventuele toleranties ten gevolge van oppervlaktebehandeling worden geneutraliseerd door op de glaslat gemonteerde houders in kunststof.

Indien nodig worden statisch versterkte profielen ingezet. Een berekening door een erkend ingenieurs-bureau is voor te leggen.
Kwalificatie volgens STS 52:
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Deursysteem Schüco ADS 70 HI
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Deursysteem met hoge thermische isolatie, 70 mm basisdiepte, voor naar binnen en naar buiten opengaande aanslagdeuren met één en twee vleugels, vlakliggend aan binnen- en buitenzijde, , ook bij gebruik van vleugeloverlappende opvullingen, naar keuze aan binnenzijde met 10 mm vleugelboord voor naar binnen opengaande deuren, vlakliggend aan buitenzijde, ook bij gebruik van vleugeloverlappende opvullingen, naar keuze als roedeconstructie met zijdelen en/of bovenlichten (vaste panelen) of als inzetelementen in Schüco gevelsystemen integreerbaar.

Warmte-isolatie.

Uf = 1,89 W/m²K (aanzichtbreedte kader-vleugelsnede 147 mm)
Constructie-eigenschappen.

De constructie met rollendeurscharnieren is overeenkomstig NBN EN 12400 op haar mechanische belasting getest en in klasse 5 (200.000 testcycli) ingedeeld.

Het vleugelgewicht is tot een massa van 150 kg vrijgegeven.

Aan binnen- en buitenzijde vlakliggende deurconstructie, met aan beide zijden volledig rondom 5 mm schaduwvoeg, bij paniekpreventiedeuren met twee vleugels en 11 mm schaduwvoeg.

De samenstellingslatten zijn uitgerust met isolatieschuim voor een hoge thermische-isolatie conform de Europese normen EN 10077-1 en EN 10077-2

Op de deurvleugelprofielen moeten gedeelde samenstellingslatten worden gemonteerd.

Alle hoek- en T-verbindingen worden uitgerust met verbindingselementen, die door hun labyrinthstructuur een gelijkmatige lijmverdeling garanderen. De opgeperste aanslagen worden in de T-voegen bovendien voorzien van voegafdichtstukken. De afdichting van de T-voegen gebeurt door middel van systeemeigen afdichtkussens en met permanent elastische afdichtstoffen in de omgeving van de labyrinthvormige voegafdichtstukken.

De hoekverbinders van de vleugelprofielen zijn uitgevoerd met geleidingsbussen voor een klappervrije geleiding van de aandrijfstangen.

De deurvleugels moeten met een vierzijdig, rondom lopend, met verstek vervaardigd vleugelprofiel of een sokkelprofiel worden uitgevoerd.

Het systeem moet met rechthoekige glaslatten worden uitgerust. De montage van de glaslatten gebeurt door middel van kunststofhouders met tolerantiecompensatie.

Voor de verhoogde thermische isolatie moeten glasafdichtingen met strips worden gebruikt.

Om een correcte ventilatie van de sponningbasis te garanderen, moeten speciale systeemeigen klosbruggen worden gebruikt.

Selectie onderdorpel

De voetpunten van de deuren moeten overeenkomstig de Stedenbouwkundige verordening betreffende toegankelijkheid (Besluit van de Vlaamse Regering van 5/6/2009 en 18/2/2011, artikel 18) worden uitgevoerd. De hoogte van de dorpel bedraagt maximaal 20 mm.

De onderste deurafsluiting moet met een aluminium / kunststof aanslagdrempel, hoogte 20 mm en een afdichtsysteem voor de afdichtsluiting bij een proefdruk tot 150 PA overeenkomstig NBN EN 12208 worden uitgerust.

Voor een optimale ruwbouwaansluiting wordt onder de aanslagdrempel een aluminium adapterprofiel hoogte 30mm / kunststof kozijnverbredingsprofiel hoogte 25/ 50/ 120mm bevestigd.
of
De onderste deurafsluiting moet worden voorzien van een deurafdichting die bij het sluiten automatisch wordt neergelaten.

of
De onderste deurafsluiting moet met een aluminium / roestvrij stalen vlakke drempel, hoogte 4,5 mm en een borstelafdichting worden uitgerust.

Einde selectie onderdorpel
Profielbouwdiepten.
Kozijn, stijl, regel

70 mm

Raam (deur) vlakliggend
70 mm

Profielaanzichtbreedten:

Kozijn / sokkel, onder

106 mm

Kozijn, zijdelings en boven
69 mm

Stijl



94 mm

Regel



94 mm

Raam naar binnen opengaand, 
aan binnen- en buitenzijde vlakliggend

volledig rondom 

73 mm

Raam naar buiten opengaand,

aan binnen- en buitenzijde vlakliggend

volledig rondom 

98 mm
