Schüco AOC TI - opbouwconstructie houten draagwerk (afdichtsysteem)
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Thermisch geïsoleerde, met glas voorziene opzetconstructie voor verdiepingoverschrijdende gevels met een aanzichtbreedte van 50 mm, houten draagwerk met aluminium beglazings- en afwateringssysteem, naar keuze in verschillende hoeken naar binnen en/of naar buiten afbuigend, binnenhoeken tot 7,5°, buitenhoeken tot 15°.
 Constructie-eigenschappen:

Het draagwerk van de gevelconstructie moet van geschikte houtsoorten .... worden vervaardigd. Houtkwaliteit, uitvoering en oppervlaktebehandeling worden afzonderlijk beschreven.
De structuur wordt dusdanig ontworpen en berekend, dat ze weerstaat aan alle solliciterende lasten van

winddruk, eigenlast, glaslasten, en eventuele sneeuwlasten, zoals beschreven in de Belgische Normen

en de STS 36.
De vereiste dwarsdoorsneden moeten overeenkomstig DIN 1052 worden berekend. Verder moeten bij de uitvoering van de constructie DIN EN 942 (hout voor schrijnwerkerij), DIN 1055 (Ontwerpbelastingen voor gebouwen) evenals "Technische regels voor het gebruik van lineair geplaatste beglazing” in acht worden genomen. De dragende houtconstructie wordt aan de binnenzijde geplaatst. Bij gesegmenteerde gevels mogen de houten profielen niet breder zijn dan 60 mm, als de inbouw van geïsoleerde opengaande raam- en deur inzetelementen is voorzien.
Het beglazingssysteem wordt gevormd door afdekkende spouwbladen en/of aandrukprofielen van aluminium (klemverbinding). De verbinding tussen de aandrukprofielen en het draagwerk moet overeenkomstig de bepalingen van de geldende vergunning van de bouwinspectie worden uit-gevoerd. De verbinding van het beglazingssysteem met het draagwerk verbonden gebeurt door het vastschroeven van een aluminium basisprofiel. Hiertoe vertonen de aluminium basisprofielen afwisselend boringen met een onderlinge afstand van 125 mm. Hierover wordt een grote EPDM-afdichting met geïntegreerde ventilatiekanalen en een opbouwhoogte van 15 mm aangebracht; deze afdichting vormt de basis voor de montage van de beglazing en voor de ventilatie van de constructie. De voegen van de horizontaal en verticaal aan te brengen afdichtprofielen moeten overlappend worden uitgevoerd en afgedicht. De overeenkomstig afwisselend te vervaardigen uitklinkingen moeten volgens de verwerkingsrichtlijnen van de systeemfabrikant worden uitgevoerd.

Er kunnen glas-/opvulpanelen tussen 6 en 58 mm worden gebruikt. Alle ruiten - ook die van de inzetelementen - moeten op hetzelfde niveau worden geplaatst. Er kunnen glasgewichten tot 730kg per ruitveld worden opgenomen mits toepassing van versterkte glasdragers.

De afdichting met de ruiten en/of opvulpanelen gebeurt met EPDM-afdichtingen. Aan de buitenzijde worden twee afzonderlijke afdichtingen aangebracht. Voegbereiken (stijl/regel) moeten met afdichtkruisen worden uitgevoerd. Gesegmenteerde constructies moeten in de regel met twee afzonderlijke afdichtingen een butylafdichtband worden uitgevoerd. Alle afdichtingsvoegen worden door de glasprofielen afgedekt. 
De ventilatie van de sponningbasis en de dampdruk vereffening gebeuren via de vier hoeken van elke ruitveld in de stijlsponning, bij inbouwhoogten > 8 m via hiervoor bedoelde openingen afzonderlijke regelafdichtingen aan de onderzijde en buitenzijde. De regelafdichtingen moeten met speciale eindstukken worden uitgerust.
Aansluitingen op de hoofdbouw (uitvoering zie afzonderlijke beschrijving) gebeuren in een afdichtvlak. De folies worden volledig rondom aangebracht en in één vlak tussen de bovenop gemonteerde afdichtconstructie en de onderliggende constructie.

 Alle bevestigingsschroeven voor de buitentoepassing moeten in roestvrij staal A4 worden uitgevoerd, niet-zichtbare bereiken in roestvrij staal A2.

Afmeting en uitvoering van de buitenste afdekkende spouwbladen:

Afdekkend spouwblad (stijl) U-vormig
 50 x 30 mm

Afdekkend spouwblad (regel) rechthoekig
50 x 8.5 mm
Afhankelijk van de gewenste isolatiewaarde heeft de ontwerper de keuze uit:

· Schüco AOC 50 TI:     Basis Isolerend - 1,76 < Uf < 1,49 W/m²K

· Schüco AOC 50 TI.HI: Hoog Isolerend - 1,40 < Uf < 1,16 W/m²K

· Schüco AOC 50 TI.SI: Super Isolerend 1,21 < Uf < 0,80 W/m²K
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