Schüco FW 50+ FR 60 aluminium brandwerende gevel EI60 en EW60 
overeenkomstig EN 1364-3
Brandwerende gordijngevel als thermisch geïsoleerde stijl-regelconstructie met 50 mm aanzichtbreedte. 
Toepassing als verdiepingshoog raster tussen de plafonds en/of als vliesgevel. 
De maximale afstand tussen 2 verdiepingsvloeren mag niet groter zijn dan 4,0 m.

Maximale ruitafmeting staand en liggend formaat, EW60-glas 1400 x 2600 mm,  EI60-glas staand en liggend formaat 1400 x 2600 mm. 
De hieronder beschreven brandwerende gevel is een buiten- en binnenbouwonderdeel dat een vergunning behoeft. De aanwijzingen uit de goedkeuring van de vergunning en de vergunningsaanvraag moeten bij de uitvoering van de bouwwerken worden nageleefd.
De beproevingsverslagen zijn beschikbaar op aanvraag.
Classificatie overeenkomstig EN 1364-3: EI60 en EW60
Constructie-eigenschappen:

De dragende profielen bevinden zich aan de binnenzijde. Alle profielkanten zijn afgerond. De aansluiting van de regels op de stijlen gebeurt door nauwkeurig passende verbinders.

In alle holle profielkamers van de stijl- en regelprofielen worden isolatoren geschoven. De regelprofielen moeten zo worden uitgeklonken dat de sponning in de regel voor het opnemen van de afdichting overlapt met de opnamegroef in de stijl. De glassponningen worden voorzien van zelfklevende afdichtbanden die in geval van brand beginnen schuimen. Er moeten glashouderprofielen van roestvrij staal worden gebruikt.

De eigenschappen op het vlak van windstabiliteit, luchtdoorlatendheid, slagregendichtheid en geluidswerendheid zijn beter of gelijkwaardig aan een standaard stijl-regelconstructie.
Beglazing voor de brandweerstandsklasse EI 60:

brandwerend glas "PYROSTOP type 60-1../60-2../60-3..." en "VETROTECH Contraflam 60" en "SCHÜCOFLAM 60"  en/of opvullingen overeenkomstig EN 1364-3, met platen of glas bekleed. De brandwerende beglazing of opvullingen worden tussen EPDM-afdichtingen vastgezet.

Beglazing voor de brandweerstandsklasse EW 60:

Brandwerend glas "PYRODUR type 60-2../60-3..." en/of opvullingen overeenkomstig EN 1364-3, met platen of glas bekleed. De brandwerende beglazing of opvullingen worden tussen EPDM-afdichtingen vastgezet.

Profielaanzichtbreedten:

Stijl en regel
50 mm

Profielbouwdiepten:

(de hier vermelde formele afmetingen zijn minimale vereisten)

Stijl
105 mm

Regel
104 mm

