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Zelfdragende stijl-regelconstructie voor verdiepingoverschrijdende verticale gevels, in verschillende hoeken naar binnen en/of naar buiten afbuigend en/of voor gebruik in het schuindak bereik evenals in lichtdakconstructies.

Constructie-eigenschappen:

Het draagwerk van de gevelconstructie bestaat uit rechthoekige profielen met holle kamers met een aanzichtbreedte van 50 mm aan binnen- en buitenzijde. 
De dragende profielen bevinden zich aan de binnenzijde, bouwdiepte van 50mm tot 250mm.  
Alle profielkanten zijn afgerond. De regelprofielen, naar keuze aan binnenzijde met een bouwdiepteverschuiving van 1 mm ten opzichte van de stijlprofielen, moeten bovendien met schroefkanalen voor de T-verbindingen worden uitgerust. 
De sponning in de regel voor montage van de afdichting overlapt de sponning in de stijl voor de montage van deze afdichting. 
De afwatering gebeurt via drie niveaus; Niveau 1= regel; Niveau 2= regel; Niveau 3= stijl.
Horizontale voegen bij verdiepingoverschrijdenden gevels moeten met systeemeigen stootverbinders en voegstukken worden uitgevoerd. Voor verticale uitzet- en montagevoegen moeten gepaste halve profielschalen worden gebruikt die samen eveneens een aanzichtbreedte van 50 mm hebben.

De aansluiting van de regels op de stijlen gebeurt door middel van T-verbinders. 
Alle verbindingen moeten overeenkomstig de statische vereisten worden uitgevoerd. 
Het type T-verbinder wordt bepaald in functie van het glasgewicht. 
De lastafdraging van het glas gebeurt d.m.v. glasdragers:

· Standaard glasdragers voor glasgewichten tot 185kg, glasdikte 6 – 64mm

· Versterkte glasdragers voor grotere glaslasten, tot 420kg, glasdikte 24 – 64mm

· Kruisglasdragers voor glaslasten tot 700 kg worden , glasdikte 42 – 64mm.

Volgens de geldende eisen moet de draagkracht van de verbindingen tussen de stijlen en regels rekenkundig worden vastgelegd.
De overlappende bereiken moeten met afdichtstukken worden afgedicht. Een vrij bewegende lengte-uitzetting van de constructie wordt gewaarborgd door het gebruik van voegafdichtingen en knoopsgat-uitsparingen in de overlappende bereiken van de regelprofielen.

De constructie wordt met polythermide isolatoren uitgerust, aangepast aan de vereiste dikte van glas en/ of panelen. 
Er kunnen glas-/opvuldikten van 20-50 mm worden gebruikt. Alle ruiten - ook die van de inzetelementen - moeten op hetzelfde niveau worden geplaatst.

De ruiten en/of opvullingen worden door middel van aandrukprofielen (klemverbinding) vastgezet. De verbinding tussen de aandrukprofielen en het draagwerk moet overeenkomstig de bepalingen van de geldende vergunning van de bouwinspectie worden uitgevoerd. De afdichting met de ruiten en/of opvullingen gebeurt met EPDM-afdichtingen. Aan de buitenzijde worden twee afzonderlijke afdichtingen aangebracht. Voegbereiken (stijl/regel) moeten met afdichtkruisen worden uitgevoerd. Dakbeglazingen en gesegmenteerde constructies moeten in de regel met twee afzonderlijke afdichtingen een butylafdichtband worden uitgevoerd. Alle afdichtingsvoegen worden door de glasprofielen afgedekt. De glasafdichtingen aan de binnenzijde hebben in de stijlen en regels ongelijke breedten (verschil 6 mm). 

De afmetingen van de afdichtingen moeten overeenkomstig de glas-/opvuldikten conform de beglazingstabellen van de systeemfabrikant worden vastgelegd. Ze moeten met afdichthoeken worden uitgevoerd. 

De ventilatie van de sponningbasis en de dampdrukvereffening gebeuren via de vier hoeken van elke ruitveld in de stijlsponning. Er moeten aangepaste, systeemeigen sponningventilatiestukken worden gebruikt die op de glasdikte zijn afgestemd. In velden met een rasterbreedte > 1500 mm moeten in het midden van de regel bijkomende openingen worden voorzien. Naar keuze is afwatering en ventilatie ook per veld mogelijk via hiervoor geschikte openingen in de aluminium aandrukprofielen, afdekkende spouwbladen en afdichtingen. Verder moeten er regeleindstukken worden aangebracht.

Aansluitingen op de bouwstructuur gebeuren in een afdichtvlak. De volledig rondom lopende wandaansluitprofielen worden afzonderlijk volgens stijl en regel geplaatst, zodat het hoogteverschil van 6 mm worden opgeheven. De folies die voor de uitvoering worden gebruikt, moeten met een aangevulcaniseerde afdichtvoet in deze aansluitprofielen worden gedrukt, zodat een hermetische gevelaansluiting zonder bijkomende mechanische bevestiging gewaarborgd is. De folies worden volledig rondom en in een niveau achter het drainagesysteem van de gevelconstructie aangebracht.

Alle bevestigingsschroeven voor de buitentoepassing moeten in roestvrij staal A4 worden uitgevoerd, niet-zichtbare bereiken in roestvrij staal A2.

Profielaanzichtbreedten:

Stijl, montagestijl, regel
50 mm

Profielbouwdiepten:

(de hier vermelde afmetingen zijn minimumvereisten en moeten aan de statische en architectonisch vereisten worden aangepast)
Stijl, niveau 3



105 mm

Montagestijl



105 mm

Regel, niveau 2



104 mm

Regel, niveau 1



55 mm

Regel voetpunt en plafondaansluiting
110 mm

Afdekkend spouwblad (stijl)

20 mm

Afdekkend spouwblad (regel)                 15 mm
Classificatie volgens Europese normen :

Thermische isolatie volgens EN ISO 1077-2



Uf = 1,4  - 2,3W/m²K
Luchtdoorlatendheid volgens NBN EN 12207



klasse 4

Slagregendichtheid volgens NBN EN 12154



RE 1200 
Inbraakvertragendheid volgens NBN EN 1627



tot WK3 (te bepalen)

Akoestische isolatie volgens EN ISO 140-3



tot 48 Db
