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BRANDWERENDE ALUMINIUM SYSTEMEN EI1-60
SCHÛCO FIRESTOP 60’

Beschrijving :
Het hieronder beschreven profielsysteem is van toepassing voor enkele en dubbele deurgehelen, al dan niet voorzien van vaste zij- en bovenlichten.

Het systeem wordt opgebouwd conform het Benor/ATG attest van de systeemleverancier met nummer 14/2795.  Deze systemen kunnen enkel worden gefabriceerd door fabrikanten die zijn erkend door de leverancier van het profielsysteem.


Het betreft hier thermisch onderbroken vlakliggende Schüco Firestop 60’ deurgehelen, met een brandweerstand van  EI1-60 minuten, voorzien van het compleet beslag, beglazing en toebehoren, volgens Benor/ATG 14/2795. 

De erkende fabrikant zal na het plaatsen van de deuren een Benor/ATG label op de deur plaatsen, als bewijs voor de systeemgarantie en als bewijs dat het deurelement geassembleerd is volgens de voorschriften van het Benor/ATG certificaat. 

Het aanzicht van het deursysteem is bijna exact dezelfde als de andere vlakliggende deursystemen type: ADS 60-65-70-75 en vormt met deze deursystemen een esthetisch geheel.

Goedkeuringen en testen:

Het profielsysteem voldoet aan volgende prestaties :

· Benor/ATG 14/2795  

· Thermische isolatie: Volgens norm EI160
· Gebruiksfrequentie 50.000 cycli volgens klasse f4
Om te voldoen aan de systeemgarantie dienen alle onderdelen geleverd te worden door de systeemleverancier.

Maximale afmetingen:

Enkele deur: toegestane afmetingen, breedte (deurvleugel) min.600 tot max.1400 mm, hoogte min.1000 mm tot max.2510 mm voor enkele deur 

Dubbele deur: toegestane afmetingen, breedte (deurvleugel)  min.1200 mm tot max.2800 mm, hoogte min.1000 mm tot max.2510 mm voor dubbele deur.
Mogelijke types :

Enkele deur, beglaasd of beplaat.

Enkele deur met vast zijlicht

Enkele deur met vast bovenlicht
Enkele deur met vast zij- en bovenlicht
Dubbele deur, beglaasd of beplaat.

Dubbele deur met vast zijlicht

Dubbele deur met vast bovenlicht
Dubbele deur met vast zij- en bovenlicht

Vaste beglaasde en/of beplate wand
Profielen
Er dienen geperste aluminiumprofielen gebruikt te worden in de lege​ring AlMgSi 0,5 F22 anodi​satiekwa​liteit vol​gens de normen DIN 1748 en DIN 17615.

De draagconstructie bestaat uit geëxtrudeerde, thermisch gescheiden aluminiumprofielen (gekeurde werkomgeving). In de profielkamers worden isolatoren aangebracht. Alle hoek- en T-verbindingen worden mechanisch (spijkerbaar) en met veilige lijmspuittechniek uitgevoerd. In de sponningbereik van de profielen worden - in geval van brand opschuimende - afdichtbanden gebruikt.

De profieldiepte bedraagt 105 mm, de profielen hebben een minimale sponninghoogte van 22 mm.

Dichtingstrips

Rondom alle opengaande delen wordt er een dubbele neopreendichting voorzien in moeilijk ontvlambaar rubber.

De doorsnede van de dichtingstrip moet overeenstemmen met de vorm die door de fabrikant van de profielen aangegeven wordt. De dichtingstrippen passen zelfklemmend in het profiel en moeten gemakkelijk zonder schroeven of kleefmiddel aangebracht worden.

Om de dichtheid bij brand te garanderen dient er een dichtingband (opzwellend en schuimend) voorzien te worden. 

Deze is 2 x 35mm breed en dient op de isolator van het deurkader bevestigd te worden

Zowel aan de glas- als sponningzijde van de vleugel dient deze dichtingband op de isolator aangebracht te worden, afmetingen: 2 x 35mm breed.

Bevestiging

De bevestiging van het schrijnwerk aan de bouwconstructie dient te worden uitgevoerd zoals beschreven in de technische goedkeuring ATG 14/2795 in paragraaf 5
Beglazing en vulelementen

De toegelaten brandwerende beglazing is opgenomen in de technische goedkeuring ATG 14/2795 in paragraaf 3.1.1.6. 

Deze brandwerende beglazing wordt geplaatst tussen de profielaanslag en de glaslat. De beglazing wordt met moeilijk ontvlambare rubberen dichtingen geplaatst.

De beglazing kan eventueel vervangen worden door brandwerende panelen. 

De samenstelling van deze panelen is opgenomen in de technische goedkeuring ATG 14/2795 in paragraaf 3.1.1.6.

Hang- en sluitwerk voor deuren

De beslagen die ingezet worden dienen dezelfde te zijn als deze die ingezet werden bij het verwerven van de proefberichten en die aldus hierin ook beschreven staan.

De systeemleverancier dient de mogelijkheid te voorzien tot het uitwisselen van onderdelen van het ingezet raam en deursysteem tot minimaal 10 jaar na het stopzetten van de productie van het ingezet raam- en deursysteem.

Bij de beslagkeuze dienen de recente tabellen van de systeemleverancier inzake stabiliteit en afmetingen van de deurvleugels nauwgezet gevolgd te worden.

Het deurbeslag, de deurprofielen, de dichtingen en alle toebehoren worden ontworpen, getest en geleverd door één en dezelfde systeemleverancier. Enkel deze combinatie resulteert in een algehele systeemgarantie op het deurelement.

De vleugels zijn t.o.v. de vaste kaders binnen en buiten gelijkliggend en voorzien van twee aanslagdichtingen.

Beslagonderdelen:

Sloten en sluitplaten moeten volledig in het aluminiumprofiel worden ingewerkt.

De toegelaten sloten zijn sloten met stalen, getemperd stalen, roestvrij stalen schoten, met een stalen of roestvrij stalen voorplaat. 

Max. afmetingen van de slotkast: 

• Hoogte : 250 mm 

• Diepte : 60 mm 

• Breedte : 18 mm 

Maximale afmetingen van de voorplaat: 

• Hoogte : 320 mm 

• Breedte : 28 mm
• Dikte : 3 mm
Slotcombinatie met éénpuntssluiting zijn enkel toegestaan voor deurvleugels met een hoogte ≤ 2300 mm.
Slotcombinatie met tweepuntssluitingen zijn verplicht voor deurvleugels met een hoogte > 2300 mm tot een maximum vleugelhoogte < 2510 mm.
De sluiting gebeurt via een éénpuntsslot voorzien van bovensluiting door middel van een sluitstang.
Variante 1: Nooduitgangsluitingen (voor gebouwen zonder openbaar personenverkeer):

Een nooduitgangssluiting moet zo zijn ontworpen dat de deur vanaf de binnenzijde met één enkele handeling binnen 1 seconde wordt vrijgegeven, zonder dat er een sleutel of een vergelijkbare voorziening noodzakelijk is. De veiligheidskenmerken van het beslag moeten voldoen aan de vereisten overeenkomstig NBN EN 179.

Variante 2: Paniekdeursluitingen met horizontale bedieningsstang (voor openbare gebouwen):

Een paniekdeursluiting moet zo zijn ontworpen dat de deur onmiddellijk wordt vrijgegeven als de horizontale bedieningsstang die aan de binnenzijde van de deur is aangebracht, naar beneden wordt bewogen, zonder dat er een sleutel of een vergelijkbare voorziening noodzakelijk is. Na bereiken van de volledig neergelaten positie van de bedieningsstang moet de tijd voor het vrijgeven van de deur minder dan één seconde bedragen. De veiligheidskenmerken van het beslag moeten voldoen aan de vereisten overeenkomstig NBN EN 1125.

Deurscharnieren:

opbouwdeurscharnieren

De uitvoering en de plaatsing van de deurscharnieren moet met inachtneming van de ontwerpbelastingen overeenkomstig de dimensioneringstabellen van de systeemfabrikant worden voorzien. 

Er moeten driedelige opbouwdeurscharnieren van de gebruiksklasse  4 (intensief gebruik) overeenkomstig NBN EN 1935, corrosiebestendigheid van de klasse 4 overeenkomstig NBN  EN 1670, scharnierklasse 14 overeenkomstig NBN EN 1935 worden gebruikt.

De verankering van de deurscharnieren gebeurt bij naar binnen opengaande deuren met gebruik van opvulstukken die in de profielkamer worden geschoven. Desgewenst kunnen de deurscharnieren ook door middel van speciale spreidpluggen worden gemonteerd. Bij naar buiten opengaande, thermisch geïsoleerde deuren gebeurt de verankering door middel van speciale spreidpluggen. De lagerbout wordt in een lagerbus van kunststof geleid. Hij moet met een schroefdraadpen tegen demontage bij gesloten deur worden beschermd.

Vaste beglaasde wand met brandweerstand EI-60 minuten
De beglaasde wand is op dezelfde manier opgebouwd als boven- en zijpanelen.

Firestop 60’ brandwerende wand, binnen- en buitenconstructie-element. 
Maximaal toegestane hoogte van de brandwerende beglazing = 3960 mm. 
Maximaal toegestane breedte van de brandwerende beglazing = onbegrensd.

Maximaal toegestane ruitafmetingen = 1400 x 2400 mm zoals opgenomen in de technische goedkeuring ATG 14/2795 in paragraaf 3.3.1. 
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